



Page: 6

Reach: 127000

Country: SLOVENIA

Size: 500 cm2

1 / 2

Delničarji Telekomoma si bodo izplačali za kar 77 milijonov evrov dividend

Z nasprotnim predlogom mali delničarji in tudi država kot večinska lastnica Telekomoma Slovenije, ki včeraj sicer ni imela glasovalnih pravic, do občutno višjih dividend

DAMIJAN TOPLAK

Ker država in nekateri z njo povezani lastniki na včerajšnji skupščini delničarjev Telekomoma Slovenije še vedno niso imeli glasovalnih pravic, se je skupščine udeležilo le nekaj več kot 10 odstotkov kapitala največje slovenske telekomunikacijske družbe. Ti pa so po pričakovanjih in verjetno tudi ob tihem soglasju države podprli nasprotni predlog nekaterih malih delničarjev (Modra zavarovalnica, PPS, Intersvet, Perspektiva, družbi Vizija Holding, NFD 1, DBS ter skladi KD) o delitvi bistveno višje dividende od sprva predlaganih 1,46 evra bruto ob že izplačanih 3,70 evra bruto vmesne

dividende na delnico. Tako bo namesto skupnih 5,16 evra za posamezno Telekomovo delnico letos v 60 dneh izplačanih kar 12 evrov bruto dividende ali nekaj več kot 78 milijonov evrov.

Presenetljivo veliko je bilo tehničnih zapletov z glasovanjem, četudi je šlo za skupščino delničarjev tehnološkega podjetja. Tako so morali delničarji posamezne točke preskakovati, kar nekaj jih je bilo izvedenih z dvigom rok in ne na elektronski način. Kljub vsemu sta bila na koncu za nova nadzornika izglasovana dr. Marko Hočvar, ki je bil že v prvotnem predlogu, na ljubljanski ekonomski fakulteti pa je zaposlen kot vodja katedre za računovodstvo ter revizijo, ter z nasprotnim predlogom Modre zavarovalnice Matej Golob Matzele, ki je trenutno zaposlen v Abanki Vipa kot izvršni direktor področja za poslovanje s pravnimi osebami. Delničarji so z veliko večino oddanih glasov potrdili, da sme Telekomova uprava v naslednjih treh letih v imenu podjetja dokupiti do 10 odstotkov lastnih delnic ali 653.547 delnic, trenutno jih že ima v lasti 30 tisoč ali 0,46 odstotka vseh.

"Uprava se je zavzemala, da bi se za

dividende razdelilo do ene tretjine bilančnega dobička (na koncu ga je bilo razdeljenega blizu štiri petine, op. a.). Verjetno bo sedaj na voljo manj sredstev za Telekomov razvoj, ne bo pa se družba v prvi fazi za izplačilo teh dodatnih dividend dodatno zadolžila," je za Večer dejal Rudolf Skobe, predsednik uprave Telekomoma Slovenije, ter dodal, da bo treba tako visokemu izplačilu dividend prilagoditi strategijo podjetja. Zadovoljen je tudi, da se je izpopolnil nadzorni svet, ter z delničarji delil zadovoljstvo, ker je njihov televizijski projekt Planet TV v sodelovanju z grško Antenno ustvaril prihodke in gledanost nad pričakovanji, stroški pa so bili nižji od prvotnih načrtov. Pričakovano omenjeni TV-projekt še ni prinašal dobička, kar naj bi se zgodilo čez tri ali štiri leta, a v celotni strukturi gre za Telekom, po besedah Skobeta, zanemarljiva investirana sredstva. V Telekomu nameravajo zapustiti albanski trg, ostati pa na Kosovu, v Makedoniji in BiH ter v Gibraltarju. Tudi letos naj bi nadaljevali krčenje stroškov dela.



Uprava Telekomoma bo v naslednjih treh letih smela (do)kupovati lastne delnice. (Robert Balen)

Page: 6

Reach: 127000

Country: SLOVENIA

Size: 500 cm2

2 / 2

Prevzem Telekoma po ceni nad 200 evrov?

Delničarja Mateja Tomažina je zanimalo, kako je s Telekomovimi odškodninskimi tožbami in zakaj v družbi ne storijo več, da bi v komunikacijskem smislu "polepšali nevesto, ki išče ženina". Prvi mož Telekoma Rudolf Skobe je poudaril, da so tožbo proti T-2 na prvi stopnji dobili, proti družbi ABM pa izgubili tudi na drugi stopnji, a je tej družbi sodišče prisodilo namesto dveh milijonov evrov odškodnine 62 tisoč evrov. Pričakujem, je dejal Skobe, da bodo tudi preostale tožbe proti Telekomu šle v smeri, da bodo bodisi padale oziroma bodo dosojeni precej nižji odškodninski zahtevki od zahtevanih. "V Telekomu spoštujemo željo večinskega lastnika, države, ki nas je uvrstila na prodajni seznam, ter bomo tvorno sodelovali pri postopku, da bo ta tudi čim bolj transparenten, ne bomo pa preferirali nobenega od potencialnih interesentov," je odgovoril Skobe. Nekateri investitorji in analitiki so prepričani, da bi delnica Telekoma Slovenije, ki je trenutno na Ljubljanski borzi vredna 104 evre, glede na potencial družbe v prodajnem postopku lahko segla tudi nad 200 evrov.